

本报讯 京口区各中小学以各种方式迎接新学期的到来。京口教育部门就师生报到、课程设置、安全隐患排查、迎接开学工作检查等方面的工作进行了周密安排。

8月27日上午,香江花城小学的老师们重返校园,投入到开学准备工作之中。历经一个暑假校安工程的校园已然整洁有序,焕然一新。在开学工作布置会上,该校的侯晓蕾校长与老师们分享了“校安工程让学校旧貌换新颜”的喜悦,明确了学校“在确保硬件

四中:暑期研训营激励教师成长

本报讯 8月20日—22日,四中教师赴北京师范大学句容基地参加全国骨干教师高级研修班的学习。本次学习的主题为“聚力,我与团队共成长”。

三天里,全国模范教师、全国优秀班主任郭玉良老师,北师大体育与运动学院院长、教育部中小学体育教学指导委员会副主任毛振明教授,全国优秀班主任、全国科研型教师、“梦媛”班主任工作室导师石梦媛等为全体参训教师带来四场各具特色的专题报告和两场别开生面的



日前,扬中二中高一新生军训开训仪式在校体育场举行。随后,同学们进行了队列训练、内务整理、应急救护系列培训等。

马丽丽 李骏 摄影报道

美华英语 好教材——点燃孩子英语学习的热情

少儿初学英语时选择好的教材很重要。好教材应贴近幼儿生活、简单实用、生动有趣、朗朗上口、难易程度适中,但同时要教学目的明确、英语表达地道。

美华英语使用的《牛津少儿英语Let's Go》,是牛津大学出版社专门为非母语国家研发,适合6—12岁(学前班—小学六年级)的学生使用的教材。

这套教材专为低龄学童(6—12岁)设计,一共有7个级别,充分利用儿童学外语时表现出好奇、好动、好玩、好胜、好表扬的“五好”心理,运用大量独创的、生动活泼的外语教学游戏,让学童在游戏中学习,寓教于乐。

新学期伊始,欢迎有英语学习兴趣的幼少儿加入美华《牛津少儿英语Let's Go》的学习。

咨询热线:0511-85616666
咨询地址:中山大厦11楼(八佰伴对面)

芭比天使国际儿童摄影
最新芭比极致韩风系列



bbts85030308

地址: 镇江市中山西路59号雅居商务大厦3楼
电话: 85030308 85088118 QQ: 2405079659

实施校安工程 做好新生入学 京口区中小学迎来新学年

之后大力强化软件”的发展方向。

新的学期,桃花坞小学二期校安工程如期完成,校园墨韵氛围更加浓厚。8月底,学校召开开学工作研讨会,全体教师集中到校培训、学习,做到早谋划、早部署、早落实。暑期中,学校德育处精心编制了《写好人生第一笔》新生入学课程,将为今秋一年级新

生呈现精彩的“开学第一课”。

镇江市第十中学也加大了校园建设,在校安工程结束之后,学校加强了班级的信息化网络工程的打造,目前每个班级均配备了多媒体,并且网络进班。

从8月份开始,市实验幼儿园的老师们便结束了假期,进入了工作状态,从环境创设、教玩具

准备、家访、适应班活动开展等方面开始了新学期的筹备。为孩子们9月的正式入园打下了良好的基础。

开学前,恒顺实验小学全体教师和11位怀揣着教育理想,来自不同学校的的新教师,在多功能厅召开了“相聚恒顺 共筑未来”2014年新教师见面会。毛海龙校长代表学校对新进教师表示了热烈的欢迎,向他们介绍了学校的机构设置和行政团队,并为他们送上了一份特殊的小礼物。

(王发龙 李祥忠 成海)



日前,新区平昌幼儿园召开小班新生家长会,让家长全方位地了解幼儿园,为幼儿入园做好充分准备。

环荣仙 李骏 摄影报道

中山路小学为新生家长 举办家庭教育公益讲座

本报讯 8月26日下午,中山路小学的四楼小剧场里济济一堂,来自该校仁章校区和大禹山校区的近400位家长走进课堂,聆听镇江市网上家长学校为一年级新生家长举办的家庭教育公益讲座。

市网校本次讲座特邀家庭教育专家——市少年宫党支部书记、主任金燕开讲。金燕结合当前的“国学热”,为家长们做了题为“用《弟子规》指导小学阶段家庭教育”的公益讲座。金燕介绍了《弟子规》的内容,分析了家长和孩子一起学习《弟子规》的意义,并通过翔实、鲜活的事例,用《弟子规》指导家长进行幼小衔接。

(吴永平 张凤春)

解放路小学 进行新生入学培训

本报讯 日前,解放路小学迎来了新一届一年级学生的入学前培训。在学校老师的指引下,孩子们自己找到各自的教室向班主任报到,这代表成长的第一步从“今天起我们将是一名光荣的小学生了。”

新生培训是一年级新生养成好习惯迈出的第一步。培训课上,一年级新生由正副班主任老师等对学习常规、礼仪、队形队列等方面进行手把手的示范、培训。同时,学校还专门召开了新生家长会,鼓励家长为孩子们顺利迈出小学生活的第一步而喝彩,并提出了家校配合的具体要求,让这些孩子们在新学期到来之时,以更好的面貌来迎接新开端。

(李松梅 成海)

他们,用汗水浇灌成功之花! ——扬中实小乒乓球队酷暑备战纪实

今年暑假,扬中实小乒乓球队展开了为期一个月的暑期集训,每天五小时,风雨无阻。这支集训队中,有精心辅导的教练队伍、有勤勉苦练的队员们、有热心支持的家长群……

教练们提前制定了暑期计划,严格执教。基本功练习,实战演练,球员们时而跑动左推右攻,正反手弧圈,时而摆短劈长……教练们则站在一旁,两眼紧紧盯着队员的每一个动作,并进行实时技术以及战术指导。教练们表示,他们除了正常的训练,球队还针对每一个队员的情况和特点,展开一些有针对性的技战术演练。

队员们一天的运动量达五个小时。训练的日子里,队员们顶着烈日、冒着酷暑,接受着近似军事化严格艰苦的训练。一个个看似简单的基本动作,这些球

员们要一遍又一遍地重复,反复训练。在体能拉练中,跳绳、长跑、蹲跳、引体向上……同学们晒黑了皮肤,汗水顺着脸颊滑下,浸透了衣衫,可是大家还是坚持再坚持,没有一位同学抱怨,没有一位同学叫累,而这群孩子中最大的是11岁,最小的才6岁。

扬中实小乒乓球队的家长们鼎力支持乒乓运动。酷暑盛夏、雷雨无常,家长们风雨无阻,准时准点接送。一有空,还出席陪练,训练结束后,亲子交流,鼓劲加油!训练为期一个多月,天天如此,从来都不曾因为哪家内务而影响孩子的训练!

“乒动着快乐,追逐着梦想”,乒校的每个人一直在努力。暑期备战,他们付出的汗水一定会浇灌出最鲜艳的梦想之花!

(刘红美 李骏)

